

Proces verbal încheiat astăzi 27.04.2018 în cadrul ședinței ordinare a consiliului local Hudești

În conformitate cu prevederile art. 39 alin. (2) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul local al comunei Hudești a fost convocat în ședință ordinară în data de 27.04.2018, orele 13, în sala de ședințe a Școlii Gimnaziale nr.1 Hudești.

Ședința s-a desfășurat în sala de ședințe a Școlii Gimnaziale nr.1 Hudești, la ședință fiind prezenți toți cei 15 consilieri locali.

Este ascultat Imnul de Stat după care se trece la derularea lucrărilor ședinței. Ședința este legal constituită.

Președinte de ședință este domnul Airinei Constantin.

Înainte de începerea ședinței secretarul comunei pune la dispoziția consilierilor procesul verbal din ședința anterioară.

Președintele de ședință deschide ședința după care da citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor pe teritoriul comunei Hudești pe anul 2018.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului și serviciilor publice de interes local pentru anul 2018. (creare de posturi pentru persoane cu handicap)

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii prin licitație publică a clădirii-atelier mecanic în suprafață de 94,83 m<sup>2</sup> și a terenului aferent în suprafață de 550 m<sup>2</sup>, situate în sat Alba, comuna Hudești, județul Botoșani pentru amenajare atelier construcții metalice, precum și aprobarea studiului de oportunitate și a caietului de sarcini care stau la baza concesiunii acestei suprafețe.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii prin licitație publică a clădirii - stație compresoare + post trafo în suprafață de 407,74 m<sup>2</sup> și a terenului aferent în suprafață de 2100 m<sup>2</sup>, situate în sat Alba, comuna Hudești, județul Botoșani pentru amenajare spațiu construcții granit și pavaje, precum și aprobarea studiului de oportunitate și a caietului de sarcini care stau la baza concesiunii acestei suprafețe.

Se supune la vot ordinea de zi, așa cum a fost modificată, care este aprobată în unanimitate.

Se supune la vot procesul verbal din ședința anterioară, care este aprobat în unanimitate.

Domnul președinte de ședință, propune luarea în discuție a punctului 4 al ordinii de zi, propunere care a fost aprobată în unanimitate.

**Se ia în discuție punctul 4 al ordinii de zi:**

Se prezintă proiectul de hotărâre după care, se dă citire pe rând rapoartelor celor trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local, care avizează favorabil proiectul de hotărâre în forma prezentată pentru dezbateri în plen.

În plen, domnul Zlei Dimitre Cătălin menționează că grupul PNL din cadrul consiliului local , votează împotriva acestui proiect de hotărâre deoarece PSD a promis în programul de guvernare că nu vor majora impozitele și taxele locale, ba din contră că le vor micșora.

Doamna Apăvăloae Mărioara se înscrie la cuvânt și propune ca pentru cetățenii din comuna Hudești , să nu se plătească taxa pentru sala de sport iar chitanțierul cu care se încasează această taxă să fie personalizat cu datele de identificare ale Primăriei Hudești. Se supune apoi la vot amendamentul doamnei Apăvăloae care este aprobat cu 8 voturi „pentru” și 7 voturi „împotriva”.

Nu mai au loc discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost modificat cu amendamentul de mai sus , care este votat cu 9 voturi „pentru și 6 voturi „ împotriva”. Domnul Zlei Dimitre Cătălin a votat împotriva acestui proiect deoarece PSD a promis în programul de guvernare că nu vor majora impozitele și taxele locale, ba din contră că le vor micșora.

Consilierii locali: Apăvăloae Mărioara , Beșliu Vasile, Agache Stelică, Mereuță Alin Claudiu și Pușcașu Stelian au menționat că au votat împotriva acestui proiect din aceleași motive pe care le-a expus domnul Zlei Dimitre Cătălin.

### **Se trece la punctul 1 al ordinii de zi .**

Se prezintă proiectul de hotărâre după care , se dă citire pe rând rapoartelor celor trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local, care avizează favorabil proiectul de hotărâre in forma prezentata pentru dezbateri in plen. Prezent în ședință domnul Mirăuță Iulian șef SVSU Hudești , prezintă pe scurt proiectul de hotărâre și Planul de apărare împotriva dezastrelor cu riscurile specifice comunei Hudești.

Nu au loc discuții se supune la vot, proiectul de hotărâre care este votat în unanimitate.

### **Urmează punctul 2 al ordinii de zi.**

Se prezintă proiectul de hotărâre după care , se dă citire pe rând rapoartelor celor trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local, care avizează favorabil proiectul de hotărâre in forma prezentata pentru dezbateri in plen. Domnul primar ține să reamintească domnilor consilieri că într-o ședință anterioară s-a dat acceptul de principiu pentru întocmirea documentației pentru cele două concesionări. În cadrul dezbaterilor, domnul Lungu Florin solicită ca din suprafața totală să

rămână neconcesionată o suprafață pentru construcție tuburi pentru primărie;  
Se înscrie la cuvânt și domnul Beșliu Vasile care ține să aducă în atenție faptul că Centrul „Speranța” a fost construit și dotat pentru o destinație specială –cămin de bătrâni. Dacă se vor vota aceste două proiecte privind concesionarea terenului și clădirilor din apropierea centrului social ,atunci acest centru va mai putea fi folosit în scopul pentru care a fost construit? Dumnealui consideră că nu va mai putea funcționa în condițiile în care în apropiere se vor desfășura activități de construcții metalice sau construcții granit care presupun mult zgomot.

Domnul Zlei Dimitre solicită intervenția și amintește că în perioada trecută era intenția de a dezvolta comuna, nu să concesionăm și să vindem terenurile comunei. Ar trebui să înființăm o regie autonomă pe lângă primărie. Primăria a cumpărat teren și nu a reușit să construiască o parcare pentru mașinile primăriei și ale angajaților. Roagă pe domnul primar să ia în serios ideea înființării unei societăți pe lângă primărie, așa cum a făcut primăria Balotești, județul Vrancea.

În replică, domnul primar menționează că nu ne putem descurca financiar cu o regie autonomă; Și domnul Mirăuță Liviu susține aceeași idee ca și domnul primar, menționând că cu regiile autonome nu este așa de ușor cum se crede.

În continuare domnul Zlei Dimitre menționează că acum 10 ani a inițiat un proiect de hotărâre privind construcția de tuburi, dar abia mai târziu s-a început construcția acestora cu beneficiari de ajutor social, iar acum activitatea merge continuu.

Urmează domnul Agache Stelică care propune ca la anul viitor să prindem în bugetul local bani pentru reabilitarea și amenajarea acestor spații propuse spre concesiune, în garaje pentru mașinile primărie.

Doamna Apăvăloae Mărioara solicită cuvântul și întreabă cine stabilește durata concesiunii, deoarece există riscul ca după concesiune, cel ce concesionează să schimbe profilul activității, și noi să nu mai putem face nimic. În replică domnul primar menționează că durata concesiunii este stabilită de către consiliul local.

Domnul Airinei Constantin, legat de această idee, menționează că în contractul de concesiune trebuie să se specifice o clauză prin care cel ce concesionează să nu schimbe profilul activității pentru care a concesionat.

Domnul Zlei Dimitre Cătălin se înscrie la cuvânt și menționează că și dumnealui a concesionat teren pentru activitatea de discotecă, iar vecinul său pentru activitate comercială, iar acum vecinul are casă de locuit în loc de activitate comercială.

Solicită cuvântul și domnul Pușcașu Stelian care menționează că, se știe că cu ani în urmă s-a solicitat transferul Spitalului „Bethezda” în centrul pentru bătrâni și nu s-a vrut cu motivația că în acea clădire se va face o grădiniță cu program prelungit. Nici grădiniță nu s-a făcut și nici centru pentru bătrâni.

Domnul Airinei Constantin, ia cuvântul și întreabă ce va face consiliul local, va lăsa toate bunurile comunei să se degradeze, să se dărâme, în loc să fie concesionate și reabilite și să vină și ceva bani la bugetul local.

Nu mai au loc discuții se supune la vot, proiectul de hotărâre este respins deoarece nu a întrunit votul „pentru” a două treimi din consilierii locali în funcție cu numai 9 voturi „pentru”, 5 voturi „împotriva”, și o abținere. Consilierii: Zlei Dimitre Cătălin, Beșliu Vasile, Apăvăloae Mărioara, Agache Stelică și Pușcașu Stelian au motivat votul împotriva prin aceea că imobilele pentru care s-a propus concesionarea trebuie reabilite și folosite de către primăria Hudești pentru activitățile proprii și nu înstrăinate.

### **Se ia în discuție apoi punctul 3 al ordinii de zi:**

Se prezintă proiectul de hotărâre după care, se dă citire pe rând rapoartelor celor trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local, care avizează favorabil proiectul de hotărâre în forma prezentată pentru dezbatere în plen. Fiind legat de punctul dezbătut anterior când consilierii locali citați și-au expus punctul de vedere cu privire la ambele concesiuni propuse, se trece la vot. Proiectul a fost respins

deoarece nu a întrunit votul „pentru” a două treimi din consilierii locali în funcție cu numai 9 voturi „pentru”, 5 voturi „împotriva”, și o abținere. Consilierii :Zlei Dimitre Cătălin, Beșliu Vasile ,Apăvăloae Mărioara, Agache Stelică și Pușcașu Stelian au motivat votul împotriva prin aceea că imobilele pentru care s-a propus concesionarea trebuie reabilitate și folosite de către primăria Hudești pentru activitățile proprii și nu înstrăinate.

Probleme curente.

Domnul primar prezintă:

- Se face studiu de piață pentru achiziționare camionetă primărie;
- Programare vizită în data de 13 mai 2018 la în Raionul Ocnița pentru semnare contract de parteneriat;
- problema angajării de persoane cu handicap în compartimentele primăriei pentru a nu plăti penalități pentru neangajarea acestora conform noilor dispoziții legale în vigoare ;
- anunțul privind organizarea concursului pentru șef serviciu contabilitate;
- Oferta ENEL pentru curent electric primărie;
- Oferta de la Orbiled prin care ni se oferă lămpi pentru iluminatul public;
- 

Se înscrie la cuvânt și domnul Sîsîiac Constantin care prezintă cererea comună a patru funcționari din primăria Hudești care solicită majorarea salariului de bază motivat de faptul că diferența de salariu între inspector superior și inspectorul principal este prea mare . Domnul Sîsîiac Constantin ține să menționeze că fiecare din cei 4 salariați trebuiau să facă cerere individuală cu motivația lor.

Domnul Zlei Dimitre Cătălin , solicită cuvântul și menționează că diferența de salariu între cele două grade este prea mare. În continuarea acestei idei, domnul Agache Stelică întreabă ce face un inspector superior față de unul principal care să justifice diferența de salariu.

Domnul Gherasîm Fănică , intervine și menționează că acesta este sistemul de salarizare, la fel ca în învățământ un profesor gradul II face aceeași muncă ca un profesor gr I dar are salariul mult mai mic ca cel cu gradul I. Trebuie să fim foarte atenți, că dacă se aprobă această majorare , se va crea un precedent și mâine vin cu cerere pentru majorare alți salariați .

Se înscrie la cuvânt și domnul Airinei Constantin, care menționează că salariile sunt stabilite pe funcții și responsabilități , eu când eram angajat chiar dacă aveam funcție de conducere, luam bani mai puțini ca unul care avea grad și responsabilitate mai mare.

Domnul primar, ține să menționează că în cazul în care consiliul local , aprobă majorarea salariului pentru funcția de inspector principal să indice și sursa financiară pentru acoperirea acestor majorări La o eventuală rectificare Consiliul local să fie de acord cu majorarea bugetului pentru salarii cu suma respectivă

Domnul Beșliu Vasile dorește să ia cuvântul pentru a aduce aminte executivului că s-a stabilit o comisie de verificare a bazei sportive și nu s-a făcut nimic. Solicită domnului viceprimar stabilirea datei și orei de vizitarea a bazei sportive. Apoi , întreabă care este

situația doamnei consilier Atitiene Didina , lucrează este în concediu? .În replică domnul primar menționează că doamna Atitiene Didina se află în concediul medical. Se înscrie la cuvânt și domnul Zlei Dimitre care întreabă cine au fost membrii comisiei de recepție de la drumul asfaltat Vatra și roagă viceprimarul comunei să nu mai amenințe angajații primăriei;

Tot domnul Zlei Dimitre solicită să i se prezinte situația juridică a conacului Boldur Lătescu .

Apoi ,domnul primar dă citire cererilor numiților Culișniuc Petru , Zaharia Mircea și Zaharia Marcel care solicită pășunea din curtea primăriei vechi pentru animale; Toți consilierii locali sunt de acord cu solicitările acestora.

Primarul comunei prezintă și cererea SC Modern Grup care solicită cumpărarea terenului concesionat de la consiliul local.

Domnul Mereuță Liviu aduce în atenție problema curățenie în jurul spațiilor comerciale, și roagă executivul primăriei să ia măsuri cu agenții economici , să-i oblige să aibă fiecare container de gunoi , deoarece cel mai mult gunoi ei îl produc.

În intervenția sa domnul Agache Stelică solicită pietruirea drumurilor în satul Baranca și îngrijirea fântâni „de la Cimpoi” ca să fie utilizată de cetățeni.

Nu mai au loc discuții. Ședința se încheie.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședința  
Ajmnei Constantin



Secretarul comunei  
Anca Florentina Asavetei